
令和２年第１０回八街市教育委員会定例会議事日程

令和 ２年１０月１５日（木）

午後 １時３０分 団体研修室

定 例 会

第１ 教育長開会宣言

第２ 議事録署名人の指定

第３ 教育長報告

第４ 議 題

（１）前回議事録の承認について

（２）議決事項

議案第１号 八街市教育委員会表彰候補者の審査及び決定について

議案第２号 八街市教育委員会職員の分限（休職）処分について

第５ そ の 他

（１）各課等からの伝達事項
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八街市教育委員会議事録

令和２年第１０回定例会

期 日 令和２年１０月１５日（木）

開会 午後 １時３０分

閉会 午後 １時５５分

場 所 団体研修室

教育長及び 教 育 長 加曽利 佳 信

出 席 委 員 教育長職務代理者 山 田 良 子

委 員 並 木 光 男

委 員 吉 田 昌 弘

委 員 本 田 純 子

出 席 職 員 教 育 次 長 関 貴美代

教 育 総 務 課 長 井 口 安 弘

学校教育課指導主事 榊 原 岳

社 会 教 育 課 長 兼 中 央 公 民 館 長 兼 郷 土 資 料 館 長 小 川 正 一

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長兼ｽﾎﾟｰﾂﾌﾟﾗｻﾞ所長 秋 葉 忠 久

図 書 館 長 中 澤 ゆかり

学校給食センター所長 加 藤 房 美

教育総務課副主幹（事務局） 宮 澤 美知子
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１．教育長開会宣言

○教育長

ただいまから、令和２年第１０回八街市教育委員会定例会議を開会します。

本日の日程は、お手元に配付のとおりです。

２．議事録署名人の指定

○教育長

議事録署名人に私、加曽利と山田委員を指定します。

３．教育長報告

○教育長

教育長報告を関教育次長よりお願いします。

○教育次長

令和２年９月２３日から１０月１４日まで、教育長が出席しました

主な行事についてご報告いたします。資料の 1 ページをご覧ください。
９月２３日、特別会議室にて、第２０回八街市新型コロナウイルス感染

症対策本部会議に出席しました。

９月２４日、２９日、３０日、八街市議会議場にて、決算審査特別委員

会（文教福祉常任委員会所轄）に出席しました。

１０月１日、市長室にて、教育委員会委員の辞令交付に出席しました。

新たに吉田委員が任命され、市長から辞令の交付を受けました。

１０月２日、八街市議会議場にて、本会議（委員長報告等閉会）に出席

しました。追加議案を含め、全１５議案を可決し９月議会を閉会しまし

た。

同日、特別会議室にて、第２１回八街市新型コロナウイルス感染症対策

本部会議に出席しました。

１０月４日、特別会議室にて、第２２回八街市新型コロナウイルス感染

症対策本部会議に出席しました。１０月３日に市内中学生の新型コロナ

ウイルス感染を受け、経緯及び今後の対応について審議されました。

委員の皆さまには、緊急のため電話にて連絡させていただきました。

そのほかの行事につきましては、書面をもって報告させていただきます。

また、教育長報告にはありませんが、

１０月１３日、特別会議室にて、爆弾予告メール対策会議に出席しました。

１２日午後に市役所に、犯行予告メールがありました。
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メールの内容は、「１３日正午に八街市役所を爆破する」とのことでした。

対応としては、１１：４５から１２：１５まで市役所を臨時閉庁し、来庁者、

及び職員は外へ退避しました。

近隣の八街中学校及び東小学校には、前日に連絡し児童生徒等の安全確保の

ため、校舎内で待避するように伝えました。

１２：１０庁舎内の安全が確認されましたので、臨時閉庁を解除し、通常業

務へ戻りました。

その他は紙面にて報告に代えさせていただきます。以上です。

○教育長

ただいまの報告に対し、ご質問等ありましたらお願いします。

＜質問等なし＞

４．議題

（１）前回議事録の承認について

○教育長

それでは、議事録の承認についてお諮りいたします。

９月２３日に開催しました第９回教育委員会定例会の議事録の写しをお手元

にお配りしてありますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ありま

せんか。

＜異議なし＞

ご異議なしと認めますので、当該議事録を承認いたします。

（２）議決事項

○教育長

続いて、議案第１号 八街市教育委員会表彰候補者の審査及び決定について、

事務局の説明をお願いします。

○教育総務課長

議案第１号、八街市教育委員会表彰候補者の審査及び決定について説明いた

します。

今年度の八街市教育委員会表彰の候補者については、名簿のとおり、個人９

者、団体２者の計１１者です。

それでは、選定理由について説明いたします。別添の議案第１号（参考）を

ご覧ください。
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この資料は、表面は八街市表彰規程及び八街市教育委員会表彰規程の抜粋で、

裏面は表彰に該当する者を規定する内規です。八街市教育委員会においては、

これらの規定に基づき、毎年表彰候補者を選定しています。

今年度の表彰候補者は、教育委員会表彰規程第２条第１項第４号に該当する

者として、内規の規定に基づき、スポーツ部門においては、県大会で３位以内

に入賞した１０者を、芸術その他部門においては、全国規模の大会その他これ

に類する発表会等で入賞した１者を、それぞれ選定したものです。

それでは、１番の候補者から氏名と功績･功労を読み上げていきます。

令和２年度八街市教育委員会表彰候補者名簿

① やなぎ みつき 第４号 柔 道 第 22 回千葉県スポーツ少年団柔道交流大会
柳 光騎 個人戦

小学６年男子＋50㎏級 優勝

② くにしま かい 第４号 柔 道 第 22 回千葉県スポーツ少年団柔道交流大会
國嶋 快 個人戦

中学生男子＋ 70㎏級 優勝

③ かじがや こはる 第４号 陸上競技 第 66 回全日本中学生通信陸上競技大会
梶ヶ谷 小春 千葉県大会

女子２年 100ｍ ３位

④ きくち ゆうま 第４号 短 歌 第 15 回しきなみ子供短歌コンクール
菊池 佑馬 低学年の部 特選

⑤ よしだ ろ い 第４号 ソフトテニス 令和２年度千葉県高校３年生大会

吉田 蕗生 男子の部 優勝

⑥ いのうえ かける 第４号 ソフトテニス 令和２年度千葉県高校３年生大会

井上 駆 男子の部 優勝

⑦ おおき しょうたろう 第４号 陸上競技 令和２年度千葉県高等学校新人大会

大木 祥太朗 陸上競技大会

男子 100ｍ 第１位

⑧ おおの あきと 第４号 陸上競技 令和２年度千葉県高等学校新人大会

大野 陽斗 陸上競技大会

男子 200ｍ 第２位

⑨ 千葉黎明高校 第４号 ソフトボール 令和２年度千葉県高等学校女子ソフトボール

女子ソフト 選手権大会

ボール部 ３位

⑩ こばやし りょうや 第４号 アーチェリー 令和２年度千葉県高等学校

小林 稜也 アーチェリー選手権大会

男子個人戦 優勝

⑪ 千葉黎明高校 第４号 アーチェリー 令和２年度千葉県高等学校

アーチェリー部 アーチェリー選手権大会

男子団体戦 準優勝

表彰候補者については、以上です。
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なお、「しきなみ子供短歌コンクール」につきましては、一般社団法人倫理

研究所が文部科学省と全国民間放送ラジオ局３７社の後援を受けて、２００５

年から毎年開催している全国規模のコンクールです。

第１５回は、全国の小学生５８，８２４人から短歌が寄せられた中で、今年

度の候補者は、２３名が表彰された特選に選ばれたものです。

また、来月開催を予定していた定例表彰式につきましては、新型コロナウイ

ルスの感染拡大防止のため、中止が決定しておりますので、表彰者には、別途

賞状と記念品をお渡しすることとしております。以上で議案第１号の説明を終

わらせていただきます。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。

【質疑応答】

○教育長

ただいまの事務局の説明に対し、ご質問等のある委員は、発言願います。

＜質疑なし＞

質疑がなければ、原案のとおり可決することにご異議ありませんか。

＜異議なし＞

異議なしの声がありましたので、ご異議なしと認め、議案第１号について、

可決することに決定いたしました。

○教育長

議案第２号 八街市教育委員会職員の分限（休職）処分について、事務局の

説明をお願いします。（非公開・非公表）

５．その他

（１）各課等からの伝達事項

○教育長

他に全体を通してご質問等はありませんか。

＜質疑等なし＞

以上で、本日の日程は、すべて終了しました。

閉会します。

6



（別紙）

教育長報告

令和２年９月２３日～１０月１４日

日付 曜日 時 間 場 所 内 容

9/23 水 11:00 特別会議室 第２０回八街市新型コロナウイルス感染症対策会議）

9/24 木 9：00 八街市議会議場 決算審査特別委員会（歳入）

9/29 火 9:00 八街市議会議場 決算審査特別委員会（文教福祉常任委員会）

9/30 水 9:00 八街市議会議場 決算審査特別委員会（文教福祉常任委員会）

10/１ 木 10:00 市長室 教育委員会委員辞令交付

〃 〃 14:00 特別会議室 第3回行財政改革推進本部会議

10/２ 金 10:00 八街市議会議場 本会議（委員長報告等・閉会）

〃 〃 1６:00 特別会議室 第２１回八街市新型コロナウイルス感染症対策会議）

10/４ 日 13:00 特別会議室 第２２回八街市新型コロナウイルス感染症対策会議）

10/５ 月 9:10 特別会議室 庁議

10/１３ 火 1４:00 川上小学校 第６回八街市小中学校長研修会
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